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Atmosféra školy je pozitivní.

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 26 % 35

spíše souhlasím 48 % 66

nevím, neumím odpovědět 18 % 25

spíše nesouhlasím 7 % 10

rozhodně nesouhlasím 1 % 1

Celkový počet odpovědí: 137

Vedení školy je otevřené ke komunikaci.

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 31 % 42

spíše souhlasím 34 % 47

nevím, neumím odpovědět 18 % 24

spíše nesouhlasím 15 % 20

rozhodně nesouhlasím 3 % 4

Celkový počet odpovědí: 137

Mám dostatek informací o práci a chování mého dítěte ve škole (třídní schůzky, Bakaláři).

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 45 % 61

spíše souhlasím 42 % 57
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nevím, neumím odpovědět 1 % 2

spíše nesouhlasím 12 % 17

rozhodně nesouhlasím 0 % 0

Celkový počet odpovědí: 137

Škola řeší problémy s výukou bez většího odkladu a profesionálně.

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 26 % 35

spíše souhlasím 41 % 56

nevím, neumím odpovědět 18 % 24

spíše nesouhlasím 12 % 16

rozhodně nesouhlasím 4 % 6

Celkový počet odpovědí: 137

Učitelé jsou otevření, mohu s nimi konzultovat záležitosti týkající se mého dítěte.

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 45 % 61

spíše souhlasím 41 % 56

nevím, neumím odpovědět 7 % 9

spíše nesouhlasím 7 % 9

rozhodně nesouhlasím 1 % 2

Celkový počet odpovědí: 137
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Učitelé mají důvěru mého dítěte.

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 35 % 48

spíše souhlasím 41 % 56

nevím, neumím odpovědět 8 % 11

spíše nesouhlasím 12 % 17

rozhodně nesouhlasím 4 % 5

Celkový počet odpovědí: 137

V přístupu učitelů k výuce existují velké rozdíly.

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 36 % 49

spíše souhlasím 30 % 41

nevím, neumím odpovědět 29 % 40

spíše nesouhlasím 5 % 7

rozhodně nesouhlasím 0 % 0

Celkový počet odpovědí: 137

Moje dítě je ve škole spokojené.

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 31 % 43

spíše souhlasím 50 % 68

nevím, neumím odpovědět 1 % 2
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spíše nesouhlasím 16 % 22

rozhodně nesouhlasím 1 % 2

Celkový počet odpovědí: 137

Moje dítě se ve škole cítí bezpečně.

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 43 % 59

spíše souhlasím 39 % 54

nevím, neumím odpovědět 7 % 10

spíše nesouhlasím 9 % 12

rozhodně nesouhlasím 1 % 2

Celkový počet odpovědí: 137

Úroveň výuky na škole dává dětem pevné základy pro další vzdělávání.

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 18 % 24

spíše souhlasím 45 % 62

nevím, neumím odpovědět 20 % 28

spíše nesouhlasím 13 % 18

rozhodně nesouhlasím 4 % 5

Celkový počet odpovědí: 137

http://www.click4survey.cz/


Strana 5 z 10

Vy tv ořeno v  www.click4surv ey.cz

Škola dostatečně rozvíjí schopnost samostatně myslet a rozhodovat se.

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 13 % 18

spíše souhlasím 37 % 51

nevím, neumím odpovědět 23 % 32

spíše nesouhlasím 18 % 24

rozhodně nesouhlasím 9 % 12

Celkový počet odpovědí: 137

Škola vychovává žáky k zodpovědnosti, k toleranci, k demokracii.

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 17 % 23

spíše souhlasím 41 % 56

nevím, neumím odpovědět 26 % 35

spíše nesouhlasím 11 % 15

rozhodně nesouhlasím 6 % 8

Celkový počet odpovědí: 137

Dítě věnuje domácí přípravě do školy příliš mnoho času.

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 13 % 18

spíše souhlasím 19 % 26

nevím, neumím odpovědět 3 % 4

http://www.click4survey.cz/


Strana 6 z 10

Vy tv ořeno v  www.click4surv ey.cz

spíše nesouhlasím 57 % 78

rozhodně nesouhlasím 8 % 11

Celkový počet odpovědí: 137

Škola věnuje dostatečnou péči žákům s poruchami učení (dyslexie, dysgrafie,…).

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 15 % 20

spíše souhlasím 14 % 19

nevím, neumím odpovědět 64 % 87

spíše nesouhlasím 7 % 9

rozhodně nesouhlasím 1 % 2

Celkový počet odpovědí: 137

Škola věnuje dostatečnou péči žákům nadaným a talentovaným.

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 7 % 9

spíše souhlasím 15 % 20

nevím, neumím odpovědět 56 % 77

spíše nesouhlasím 13 % 18

rozhodně nesouhlasím 9 % 13

Celkový počet odpovědí: 137

Výchovné a vzdělávací postupy, které škola při práci používá, jsou moderní.
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Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 10 % 14

spíše souhlasím 39 % 53

nevím, neumím odpovědět 20 % 28

spíše nesouhlasím 20 % 28

rozhodně nesouhlasím 10 % 14

Celkový počet odpovědí: 137

Prostory školy jsou vyhovující.

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 55 % 75

spíše souhlasím 38 % 52

nevím, neumím odpovědět 1 % 2

spíše nesouhlasím 3 % 4

rozhodně nesouhlasím 3 % 4

Celkový počet odpovědí: 137

Materiální vybavení učeben školy je dostačující.

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 30 % 41

spíše souhlasím 42 % 57

nevím, neumím odpovědět 21 % 29

spíše nesouhlasím 7 % 10
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rozhodně nesouhlasím 0 % 0

Celkový počet odpovědí: 137

Nabídka druhého cizího jazyka je dostatečná (německý, ruský, francouzský jazyk).

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 23 % 32

spíše souhlasím 34 % 47

nevím, neumím odpovědět 25 % 34

spíše nesouhlasím 12 % 16

rozhodně nesouhlasím 6 % 8

Celkový počet odpovědí: 137

Nabídku školních i mimoškolních aktivit považuji za dostačující.

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 14 % 19

spíše souhlasím 46 % 63

nevím, neumím odpovědět 12 % 16

spíše nesouhlasím 20 % 28

rozhodně nesouhlasím 8 % 11

Celkový počet odpovědí: 137

Internetové stránky školy mi poskytují dostatek informací o škole.

Hodnota Procent Odpovědí
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rozhodně souhlasím 28 % 39

spíše souhlasím 51 % 70

nevím, neumím odpovědět 7 % 10

spíše nesouhlasím 9 % 12

rozhodně nesouhlasím 4 % 6

Celkový počet odpovědí: 137

Moje dítě je spokojené se stravováním ve školní jídelně.

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 15 % 21

spíše souhlasím 36 % 50

nevím, neumím odpovědět 6 % 8

spíše nesouhlasím 27 % 37

rozhodně nesouhlasím 15 % 21

Celkový počet odpovědí: 137

Rodiče jsou do dění ve škole dostatečně zapojeni (SPCHŠ, společné akce)

Hodnota Procent Odpovědí

rozhodně souhlasím 21 % 29

spíše souhlasím 54 % 74

nevím, neumím odpovědět 13 % 18

spíše nesouhlasím 12 % 16

rozhodně nesouhlasím 0 % 0
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Celkový počet odpovědí: 137
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